将签名的空白合同书交给他人

可能会给你带来麻烦

登封男子刘某在签有朋友名字的 空白合同书上填写内容,然后通过诉 讼索要巨额劳动报酬,结果留下笑 柄。8月24日,登封市法院依法驳回 了刘某的诉讼请求。

家住登封市的刘某与赵某是好朋 友,赵某是个经销商,由于业务繁忙, 便将几张签有自己名字的空白合同 书交给刘某,委托刘某协助办理一些

业务。可赵某没有想到,刘某却在这 些合同书上动了邪念。去年8月,赵 某突然接到法院传唤,刘某持一份由 他亲笔签名的合同书,向法院提起诉 讼,请求判令被告支付他劳动报酬60 万元。赵某称合同书的签名虽然确 属自己所签,但合同的内容并非自己 所写。

登封法院委托西南政法大学司

法鉴定中心对该份合同书进行鉴 定。鉴定结果表明,合同书中签名时 间早于合同书中内容书写的时间。 根据这一权威鉴定,法院最后认定合 同书的内容为后来填写上去的,不具 有法律效力,故判决驳回原告刘某的 诉讼请求。

登封金版 李少丽 通讯员 赵晓格 张建海

全警健步走 健康快乐行



8月24日早晨,登封市 公安局政委刘卫民带领该局 100多名民警在嵩山脚下启 动健步走活动。"健步走活动 活跃了警营文化生活,增强 了队伍的凝聚力,有利于民 警养成良好的健身习惯。"刘 卫民说

登封金版 李少丽 通讯员 安志方

◀登封市公安局刘卫民 政委带领民警沿嵩山步道健 步行走。

情人在情人面前 与别人调情 引来厄运

因对情人当面在电话里和别的男子 调情不满,开封男子便在回家路上对情 人痛下杀手。8月26日,开封男子杜某 涉嫌故意杀人罪,被登封市检察院依法 批准逮捕。

杜某,45岁,河南开封县人,现住登 封市大冶镇。

杜某落网后交代,他和申某是情 今年7月23日晚9时许,申某打电 话说让杜某回开封取钱。杜某驾车接 到申某后,沿大冶镇朝登封方向行驶。 "她在车里一直不停打电话,最少和两 个男人打电话调情,我非常生气。"杜某 说,"当着我的面和别的男人打情骂俏, 把我当什么啦?"于是在车里两个人开 始吵架,走到大冶镇小河二矿附近时, 杜某下车解手,就让申某下车给自己送 手纸,申某把手纸送给杜某后,仍然站 在旁边打电话。杜某很生气,提起裤 子,随手从车上拿了一把锤子,对准申 某的头上就砸,申某头破血流,蹲在地 上,杜某驾车逃窜。申某苏醒后报警。

后经鉴定,申某头部及左手损伤程 度为轻伤。

杜某不久即被登封市公安局抓获 归案。

登封金版 李少丽 通讯员 苗永清 苏红玲

"讲文明树新风"公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



芳草茵茵洒满爱的目光。 生命伦常谱写多情故事, 文化中国美德源远流长。





8月25日上午,和往常一样,登封市公安局崇高路派 出所民警韩瑞霞骑车来到了嵩溪园社区。9月2日, 登封市中小学校开学。如何避免学生们上学放学路上 遭遇拥堵?"盘点社区易发交通拥堵地段及行车注意事 项,提醒驾驶车辆的家长们提前绕行,确保学生安全出 行。"韩瑞霞说。 登封金版 李少丽 通讯员 杨红晓

社区民警韩瑞霞: 把工作放在居民心上



韩瑞霞在公园向居民发放宣传资料。

曝光:让更多居民认识自己

在嵩溪园社区,韩瑞霞每月都要发放 警民联系卡和宣传资料,当面传授各种安 全防范技巧,教居民防范迷信诈骗、快速报 警等知识。对居民反映的问题逐一记录下 来,转交相关部门解决。增加自己在社区的 "曝光率",让居民认识自己,方便开展工作。

亲情:莫忘自己也是百姓

嵩溪园社区范家庄今年83岁的耿留 孩家庭贫困,患有严重的驼背,常年在嵩 阳书院登山步道上捡空瓶子为生,韩瑞霞

人物名片

韩瑞霞,女,1982年1 月出生,2003年参加公安 工作,先后在登封市公安 局颍阳派出所、少林派出 所、110指挥中心工作,于 2008年4月调至登封市公 安局崇高路派出所工作, 于2009年3月至今任嵩溪 园社区民警。2012年荣立 个人三等功1次。

为她送去米、面、油和现金,老人眼含热泪 "谢谢!谢谢!

韩瑞霞说,任何时候,莫忘自己也是百姓。

理念:社区就是我的阵地

"社区就是阵地,不熟悉自己的阵地, 就无法开展工作。"韩瑞霞说。她经常放弃 双休日,带着5岁的女儿一起到社区开展工 作。一来女儿可以陪自己说话,在晚上可 以给自己壮胆;二来居民看到小孩儿能消 除戒心,方便开展工作。有一次去走访,女 儿见门虚掩着就去推,一条大狗扑了出来, 女儿吓得"哇"的一声大哭起来。

中国网络电视台 河南舞阳 胡振亚